

黑龙江省新闻简讯

黑龙江省哈尔滨市法轮功学员王健在宾县被绑架

法轮功学员王健在宾县被绑架，现在被非法关押在哈尔滨市第二看守所。

参与迫害的是宾县胜利街派出所。

黑龙江省哈尔滨市法轮功学员王丽雪被绑架

据悉，七月十日，有十几个警察闯入家住哈尔滨道外新乐小区王丽雪家中，将其绑架。

黑龙江哈尔滨市法轮功学员吕巍被关押 付敏华下落不明

吕巍现在哈尔滨市第一看守所，付敏华下落不明。目前看守所不让见律师。

黑龙江五常市山河镇多位法轮功学员被绑架

黑龙江五常市山河镇多位法轮功学员在山河屯林业局家属楼发真相资料时，被山河屯林业局警察绑架。被非法关押在山河屯林业局拘留所。当晚被非法抄家。目前现金九千多元已退还。

黑龙江大庆市东湖分局警察参与绑架法轮功学员

七月十二日下午，大庆市东湖分局张广鹏等多个警察到东湖法轮功学员史淑环（不是石淑环）家绑架和非法抄家，抢走几本大法经书，家里墙上的多个挂件和墙画，将史淑环带到东湖分局逼写保证，直到次日2点，才放回家。

黑龙江省牡丹江海林市被绑架大法弟子的情况

七月十一日，黑龙江省牡丹江市海林市被绑架的大法弟子还有李竹英、孙艳华、曹金惠分别被非法拘留十五天，将近八十岁的大法弟子刘运祥被刑拘。

李金英、姚丽娜、曹凤敏、张秋兰于十八日回家。◇



▲法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

哈尔滨政法委、610欲对法轮功学员蒋益芬非法判刑

【明慧网】哈尔滨市阿城区公安局国保大队，二零二二年三月三日绑架了法轮功学员蒋益芬后，于日前将构陷蒋益芬的迫害材料上报给哈尔滨政法委、“610”办审批，欲对她非法判刑。

据悉，该迫害材料包括二零二二年二月十三日蒋益芬在阿城邮电局附近路旁小车上散发法轮功真相资料的人脸识别录像镜头画面，以及蒋益芬当天身带手机乘坐16路公交车被监控的行程路线记录，还有真相资料上面的指纹鉴定比对，以及蒋益芬曾被非法判刑四年的等等，他们欲对蒋益芬非法判刑三年。哈尔滨市政法委、“610”部门认为量刑太轻，打回阿城区公安局重新上报，要对她非法判刑五、六年。

据了解，蒋益芬被绑架案，是由哈尔滨国保下令，阿城国保大队队长孙春红、副大队长杨自恒亲自

带队，城北派出所出动警力，闯到蒋益芬家绑架了她。

二零二二年三月三日，警察先绑架蒋益芬的丈夫阚大平。阚大平在阿城防疫站有一份晚上打更的工作，他每天骑自行车上下班，警察在阚大平下班的路上绑架了他。阚大平现已被防疫站辞退。之后警察闯到龙涤社区蒋益芬家中非法抄家，抢走了大法师父法像、大法书籍、几部手机等，并绑架蒋益芬。

蒋益芬先被非法关押砸城北派出所，后被强行送到阿城医院做核酸检测，第二天被劫持到木兰县看守所隔离关押四十天，之后被转到哈尔滨市第二看守所（俗称鸭子圈）关押至今。现在蒋益芬被绑架已四个半月了，家属亲友都不允许接见。

与蒋益芬同住一个小区的法轮功学员郑玉芳当天也被绑架，在当天晚上十七点多钟被放回家。◇

被绑架一年多音讯全无 六旬妇女楚占华遭诬判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省木兰县法轮功学员楚占华女士，在被绑架后一年多至今音讯全无，现得知她已被中共法院诬判一年半，在今年五月中旬被劫持到黑龙江女子监狱迫害。

今年六十岁的楚占华，约于二零二一年五月被绑架后，一直被非法关押在哈尔滨某看守所。在这一年多时间里，当局不许她家人探望，也不许律师见她，外界完全不知她的任何消息。楚占华被非法判刑的消息还是她的儿子在法院网上查到的，非法刑期一年半，至二零二三年一月三日前。由于楚占华一年多来音讯不明，家人非常担忧她的身体状况。请知情者提供信息。

楚占华一九六二年出生。她于一九九九年一月一日开始修炼法轮功，不久身体上的各种疾病如头疼、眼睛疼、风湿等全部消失。那



无病的幸福感受，楚占华曾说，是人的语言无法表达的。

一九九九年“七·二零”，中共发动对法轮功修炼者的疯狂迫害。楚占华曾三次去北京为法轮功鸣冤。

二零零零年正月初六，楚占华去北京为法轮功鸣冤，她刚从信访办出来，就被黑龙江省木兰县公安局局长聂中奎和政保科的孙凯等绑架回木兰县。楚占华被非法关押在木兰县第二看守所期间，遭体罚、辱骂、做工，她被非法关押了八十三天。

楚占华从看守所出来后，因不

断遭警察蹲坑、骚扰、搜家，她又去北京上访，在天安门广场被警察绑架，警察把楚占华等法轮功学员拉到火车站，让他们坐车回家。

因为不断被骚扰，不能正常学法、炼功，甚至不能正常生活，楚占华和同修再次上北京。他们在永定门附近发真相资料时遭人恶告，被北京警察绑架。在北京崇文区看守所被非法关押四十三天后，被劫持到“调遣处”迫害。楚占华曾曝光“调遣处”是个人间地狱：“一进门就有两排恶警手里拿着电棍电手无寸铁的法轮功学员，那些偷、抢、骗、吸毒、卖淫的刑事犯不容分说，先把我们的头发剪的乱七八糟，对我们张嘴就骂，举手就打，整天洗脑、超负荷的劳动。”

楚占华后被劫持到北京女子劳教所非法劳教，在那黑窝里熬了十六个月。◇

黑龙江牡丹江法轮功学员张淑敏被绑架、抢劫经过

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省牡丹江市女法轮功学员张淑敏二零二二年七月十一日被阳明公安分局绑架、非法抄家，三部手机和多本法轮功书被抢走，她被强行采集个人信息。

七月十一日上午九点半后，四、五个自称是牡丹江市公安局阳明公安分局的便衣警察，闯入位于阳明区平安街木材居民区的张淑敏的小吃门市内要强行搜查，便衣警察拿出一张纸自称是搜查证，还没等张淑敏反应过来，一个女便衣警察就上去强行对张淑敏搜身，将她身上的一部手机和钥匙抢走，同时还抢走另外两部手机和一本法轮功书。

便衣警察强行架着张淑敏到附近另一法轮功学员陈金凤家，用张淑敏代陈金凤保管的钥匙打开陈金凤家房门，把陈金凤家几十本法轮功书都抢走，又强行架着张淑敏到



位于紫禁城小区个人住宅（张淑敏家）抄家，将她的几本法轮功书抢走，同时将她绑架到位于光华街的阳明公安分局。

张淑敏不配合警察做笔录，警察就自问自答地做了一个假笔录。警察要强行采集张淑敏的指纹信息和声音信息，遭到她的抵制，警察打她的嘴巴子，左右开弓，拖拽她的头发，击打她的鼻梁骨（张淑敏疼了很多天），几个警察一拥而上，拽着张淑敏的双手，掰着她的手指头强行采集指纹，将她的手指头掰的都没有知觉了。

阳明公安分局警察将张淑敏转到阳明派出所。阳明派出所的警察强行拖拽张淑敏去体检，将她拖出一百多米。后四个警察将她抬起扔到一个屋子里。当晚八点，阳明派出所的警察哄骗张淑敏的家人签字，将张淑敏放回家。

七月十五日早晨，张淑敏的微信在收顾客的转款时，发现不能收款了。张淑敏的微信提示被“原机登录”，她被阳明公安分局抢去的手机被偷偷地用了。张淑敏因此事打电话给阳明公安分局国保队长王宝龙，王宝龙矢口否认。后王宝龙给张淑敏打电话解释说：询问技术人员得到答复：“在连接 WIFI（宽带信号），会自动登录；保管你手机库房钥匙的警察出差了，国宝警察不会用你的手机。”有微信使用经验的人都知道，没有微信用户密码或验证码根本不能登录，这分明是王宝龙的搪塞。◇